

For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - CANADA Government of Canada Electronic Travel Authority - Canada ETA - Online Canada Visa - કેનેડા સરકારની વિઝા અરજી, ઓનલાઇન કેનેડા વિઝા અરજી કેન્દ્ર.

ગુજરાતી નાગરિક તરીકે કેનેડિયન વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, તમારે આ સામાન્ય પગલાંઓનું પાલન કરવું પડશે:

સત્તાવાર વેબસાઇટની મુલાકાત લો: કેનેડિયન વિઝા માટે સત્તાવાર વેબસાઇટ પર જાઓ. આ વેબસાઇટ કેનેડા સરકાર દ્વારા સંચાલિત થાય છે અને વિઝા માટે અરજી કરવા માટેની તમામ જરૂરી માહિતી પૂરી પાડે છે.

એકાઉન્ટ બનાવો: તમારે વેબસાઇટ પર એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડશે. આ એકાઉન્ટ તમને ફોર્મ ભરવા, દસ્તાવેજો સબમિટ કરવા અને તમારી અરજીની સ્થિતિ તપાસવા દેશે.

એપ્લિકેશન ફોર્મ ભરો: એકવાર તમે એકાઉન્ટ બનાવી લો, પછી તમે એપ્લિકેશન ફોર્મ ભરવાનું શરૂ કરી શકો છો. ખાતરી કરો કે તમામ જરૂરી [Canada Visa Application Online](#) ફીલ્ડ્સ સચોટ રીતે ભરવામાં આવે છે. અરજી ફોર્મમાં વ્યક્તિગત માહિતી, મુસાફરીનો ઇતિહાસ, મુલાકાતનો હેતુ વગેરે પૂછવામાં આવશે.

જરૂરી દસ્તાવેજો એકત્ર કરો: તમારે તમારી વિઝા અરજીને સમર્થન આપવા માટે અમુક દસ્તાવેજો એકત્ર કરવાની જરૂર પડશે. આમાં તમારો પાસપોર્ટ, ફોટોગ્રાફ્સ, ભંડોળનો પુરાવો, પ્રવાસનો પ્રવાસ, આમંત્રણ પત્ર (જો લાગુ હોય તો) વગેરેનો સમાવેશ થઈ શકે છે. તમે જે પ્રકારના વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેની ચોક્કસ જરૂરિયાતો તપાસવાની ખાતરી કરો.

દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: એકવાર તમે અરજી ફોર્મ ભરી લો તે પછી, તમારે વેબસાઇટ પર જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરવાની જરૂર પડશે. ખાતરી કરો કે તમારા દસ્તાવેજોને સ્પષ્ટ રીતે સ્કેન કરો અને તેમને નિર્દિષ્ટ ફોર્મેટમાં અપલોડ કરો.

એપ્લિકેશન ફી ચૂકવો: સામાન્ય રીતે કેનેડિયન વિઝા માટે અરજી કરવા સાથે સંકળાયેલ એપ્લિકેશન ફી હોય છે. તમારે ક્રેડિટ અથવા ડેબિટ કાર્ડનો ઉપયોગ કરીને આ ફી ઓનલાઇન ચૂકવવાની જરૂર પડશે.

તમારી અરજી સબમિટ કરો: તમામ પગલાંઓ પૂર્ણ કર્યા પછી અને તમે બધી જરૂરી માહિતી અને દસ્તાવેજો પ્રદાન કર્યા છે તેની ખાતરી કર્યા પછી, તમે તમારી અરજી ઓનલાઇન સબમિટ કરી શકો છો.

પ્રક્રિયા માટે રાહ જુઓ: એકવાર તમારી અરજી સબમિટ થઈ જાય, કેનેડિયન ઇમિગ્રેશન સત્તાવાળાઓ દ્વારા તેની પ્રક્રિયા કરવામાં આવશે. [Canada Visa Application](#) તમે બનાવેલ એકાઉન્ટનો ઉપયોગ કરીને તમે તમારી અરજીની સ્થિતિ ઓનલાઇન ચકાસી શકો છો.

બાયોમેટ્રિક્સ એપોઇન્ટમેન્ટમાં હાજરી આપો (જો જરૂરી હોય તો): તમારા રહેઠાણના દેશ અને તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના આધારે, તમારે નિયુક્ત સ્થાન પર બાયોમેટ્રિક્સ એપોઇન્ટમેન્ટમાં હાજરી આપવાની જરૂર પડી શકે છે.

નિર્ણય મેળવો: તમને તમારી વિઝા અરજી પરના નિર્ણયની જાણ કરવામાં આવશે. જો મંજૂર થાય, તો તમને તમારા વિઝા કેવી રીતે એકત્રિત કરવા તે અંગેની સૂચનાઓ પ્રાપ્ત થશે.

એ નોંધવું અગત્યનું છે કે આ પગલાં સામાન્ય માર્ગદર્શિકા છે અને તમારા વ્યક્તિગત સંજોગો અને તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના આધારે ચોક્કસ જરૂરિયાતો અને પ્રક્રિયાઓ બદલાઈ શકે છે. તમારી અરજી શરૂ કરતા પહેલા અધિકૃત વેબસાઇટ પર આપવામાં આવેલી તમામ સૂચનાઓ અને આવશ્યકતાઓને કાળજીપૂર્વક વાંચવાની ખાતરી કરો.